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PE THI GIUA HQC Ki 1 TOAN 6 - PE SO 4
I. PHAN TRAC NGHIEM: (5, 0 diém) Chon chit cdi triede y tra 1oi diing nhdt trong cdc
cdu sau roi ghi vao gidy lam bai.
Cau 1. Cho tap hop A ={ X; 3; y; 5}. Chon khang dinh dung.
A.5¢ A B.0e A C.3¢ A D.yg A
Cau 2. Cho tap hop B cac sb ty nhién 16n hon 14, nho hon 45 va c6 chtra chit s6 3. Phan tir

nao dudi day khong thude tap hop B?

A. 23 B. 33 C. 43 D. 13
Cau 3. Viét s6 a = 24 057 thanh tong gia tri cac chir s6 cua nd. Két qua 1a:
A. a=24000 +50 + 7; B. a=20000+4000+50+7;
C. a=20000 +4 000 + 53; D. a=20000 +4 050 + 7.

Cau 4. Trong céc chit s6 ciia s6 19 254:
A. Gia tri ctia chit s 2 bang nira gié tri cta chit s6 4;
B. Gi4 tri ctia chit s6 2 bang 5 1an gia tri cta chir s6 4;
C. Gia trj ctia chit s6 2 bang 50 lan gia tri ciia chir so 4;
D. Gia tri ciia chir s6 2 bang 500 1an gia tri ctia chir s6 4.

Cau 5. Tong 15 + 30 chia hét cho s6 nio sau day:

A.2va3 B.3vab C.2va5 D.2;3vab
Cau 6. Két qua phép tinh 2*. 2 Ia:;

A. 24 B. 28 C. 28 D. 2°
Cau 7. S6 vira chia hét cho 3 vira chia hét cho 5 la:

A. 425 B. 693 C. 660 D. 256

Cau 8. Tim khang dinh dung trong cic khang dinh sau:
A. Mot s chia hét cho 9 thi ludn chia hét cho 3
B. Néu hai s6 chia hét cho 3 thi tong cta hai s6 d6 chia hét cho 9
C. Moi s6 chin thi ludn chia hét cho 5
D. S chia hét cho 2 1a sd ¢6 chit sb tan cung bé’mg 0;2;3;4;6;8

Cau 9. Luy thtra 10° nhan gia tri nao sau day?

A. 100 000; B. 1 000 000 000; C. 1 000 000; D. 10 000 000 000
Cau 10. Trong céc sd sau, s6 nao chia hét cho 9 nhung khdng chia hét cho 5?
A. 23 454; B. 34515; C. 54321; D. 93240.

Cau 11. Cip sb chia hét cho 5 Ia:
A. (234; 415) B. (312; 450) C. (675; 530) D. (987; 123)
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Cau 12. 8629 la:

A.Hopsd B.Khong phai sé nguyén to C. Khong phai hop s6 D. S6 nguyén t6
Céu 13. Trong cac hinh dudi day (H), hinh nao 1a hinh binh hanh?

(1 2) 3 (4)

A. Hinh (1); B. Hinh (2) C. Hinh (3) D. Hinh (4).
Cau 14: Khang dinh nao sau day 1a ding?
- Trong hinh lyc giac déu:
A. Céc goc bang nhau va bang 90° B. Puong chéo chinh bang dudng chéo phu
C. Céac duong chéo chinh bang nhau D. Cac gdc bang nhau va bang 60°.
Cau 15 : Khang dinh nao sau day 1a sai?
A. Hai duong chéo clia hinh vuéng bang nhau;
B. Trong hinh thoi, cac goc ddi khéng bang nhau;
C. Hai goc ké mot day cuaa hinh thang can bang nhau;
D. Trong hinh chit nhat, hai duong chéo cat nhau tai trung diém cia mdi duong.
Il. PHAN TU LUAN (5,0 diém)
Bai 1 (0.5d): Goi M 1a tap hop céc s ty nhién 1€, 16n hon 2 nhung khong 16n hon 9.
a) Mo ta tap hop M bang cach liét ké cac phan ti;
b) Biéu dién cac phan tir cta tap M trén cing mot tia sd.

Bai 2 (1.0d): Thuc hién phép tinh:
a) 49. 55 + 45.49 b) 120: {54—[50 2 —(32 - 2.4)}}

Bai 3 (1,0d):

a) Tim x, biét: 3x + 16 =52

b) Tim cac s6 ty nhién x sao cho x e B(9) va x < 90
Bai 4 (1. 5d): V& cac hinh theo yéu cau sau:

a) Hinh vuéng ABCD c6 d6 dai canh bang 3,5 cm;

b) Hinh thoi MNPQ c6 d6 dai canh bang 5 cm va mét goc bang 60°;
Bai5s(1d): ChoA=1+3+32+3%+34+3%+ . + 310

Chang minh rang A chia hét cho 13
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I. PHAN TRAC NGHIEM ( 5, 0 diém) Mdi phuwong dn chon ding ghi 1/3 diém.

Cau (1|2 | 3|45 |6|7|8]9|10| 11 12|13 | 14| 15
bipan|A|D | B|C| B | D|IC/ A/ B|A| C |D|D|C|B
II. PHAN TU LUAN ( 5, 0 diém)

Céau Noi dung Piém
a) M ={3;5;7; 9}. 0,25
Bai 1 b) Biéu dién trén tia sd. | 0,25
(0. 5d) 0 3 5 7 9
a) 49. 55 + 45.49
Bai 2 = 49(55+45)
(1.0a) = 4900 0,25
0,25
b) 120: {54 _ [50 2-(3- 2.4)}}
=120:{54-[50:2—(9-8) |} 0,25
=120:{54—[25-1]} =120: {54 — 24} =120:30=4
0,25
a) Tim x, biét: 3x + 16 =52
3x=25-16=9 0,25
Bai 3 Xx=9:3=3
(1.0d) 0, 25
b) Tim cac s6 ty nhién x sao cho x € B(9) va x < 90
Cach 1: Tac6: B(9) ={0; 9; 18; 27; 36; 45; 54; 63; 56; 81, 90; ...}
Vi: x € B(9) va x < 90. 0,25
Nén: x € B(9) ={0; 9; 18; 27; 36; 45; 54; 63; 56; 81}
Cach 2: Taco: x € B(9) ={0; 9; 18; 27; 36; 45; 54; 63; 56; 81} < 90 0,25
V& cac hinh dlng theo yéu cau:
Bai 4 a) Hinh vuéng ABCD c6 d6 dai canh bing 3,5 cm;
(1. 5d) 0,75
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b) Hinh thoi MNPQ ¢6 d6 dai canh bing 5cm va mét goc bang 60°; 0,75
Bai 5 A=1+3+32+33+3+3°+ ., +3101
(1d): =(1+3+32)+ (3% +3* +3% + ..+ (3% +31%0 4+ 310
0, 25
=(1+3+3)+ B(1+3+32)+..+391+3+3)=(110,25
3+ )1+ 3B +...+ 39) 0,25
0, 25

=13.(1+ 3% +... + 3%):13




